



PREFEITURA MUNICIPAL DA ESCADA

Errata de Edital n.º 01

No item 2. **CÓDIGO DOS CARGOS (UTILIZAR NO FORMULÁRIO DE INSCRIÇÃO), ANEXO II – QUADRO DE VAGAS** – do Edital, onde se lê:

.....

Nível Médio (2.º grau completo e habilitação técnica)		
Cargo	Código	Total de Vagas
Auxiliar de Enfermagem	0301	15
Técnico em Laboratório	0302	2
Técnico em Farmácia	0303	2
Técnico em Saúde da Família	0304	1
Técnico em Comunicação e Locução	0305	2
Técnico em Informática	0306	10
Técnico Agropecuário	0307	4
Técnico em Contas Públicas	0308	2
Técnico em Radiologia	0309	2
Professor de Educação Infantil	0310	39
Professor de Ensino Fundamental (1.º ao 5.º Ano)	0311	80
Técnico em Controle Interno	0312	80
TOTAL		161

Leia-se:

Nível Médio (2.º grau completo e habilitação técnica)		
Cargo	Código	Total de Vagas
Auxiliar de Enfermagem	0301	15
Técnico em Laboratório	0302	2
Técnico em Farmácia	0303	2
Técnico em Saúde da Família	0304	1
Técnico em Comunicação e Locução	0305	2
Técnico em Informática	0306	10
Técnico Agropecuário	0307	4
Técnico em Contas Públicas	0308	2
Técnico em Radiologia	0309	2
Professor de Educação Infantil	0310	39
Professor de Ensino Fundamental (1.º ao 5.º Ano)	0311	80
Técnico em Controle Interno	0312	02
TOTAL		161

Escada, 09 de outubro de 2009.
Coordenação Executiva

“Anseio de um progresso contínuo”

Frases do Hino do Município - Autora: Mariinha Leal Portela